
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 13ª Sessão Ordinária 

  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima terceira sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando 

presente o vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. 

Marcone Souza Paulino Vice-Presidente, o Sr° vereador Claúdio Sebastião dos 

Santos 1° secretário  e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e 

demais membros presente a reunião; o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o 

vereador sr. Joel Pessoa da Silva; o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de 

Souza.  O vereador Sr. Claúdio Sebastião dos Santos fez a leitura dos projeto 

de lei n° 013/2021 que ‘’ estima a receita e fixa a despesa do município de 

Parazinho/ RN para o exercício de 2022, e dá outras providências ‘’ projeto de 

resolução n° 001/2021 que dispõe sobre a transferência ao patrimônio do poder 

executivo de bens móvel por desuso pertencente á câmara municipal de 

Parazinho e dá outras providências, e o requerimento n° 053/2021 solicitando 

aquisição de um veículo exclusivamente para o transporte dos professores que 

vão dá aula no distrito de pereiros, para que assim façam uma viagem de ida e 

volta mais tranquila, de autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda. 

Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação o projeto de resolução n° 

013/2021, o projeto de resolução n° 001/2021, e o requerimento n° 053/2021 e 

foram aprovados por unanimidade dos presentes (8x0). O vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos falou da reabertura do ginásio de esportes e a felicidade 

dos esportista e torcedores e parabenizou o gestor, o vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda agradeceu os votos a favor do seu requerimento e falou da 

importância. O vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino parabenizou o secretário 

de esporte pelo evento e cobrou da gestão em relação ao banheiro público que 

está sendo fechado as 22:00 horas e pediu para que fique aberto até os 

quiosques fecharem pelo menos no final de semana, e também falou que o 

transporte público não está indo buscar algumas crianças no interior. O 

vereador Sr. Joel pessoa da Silva falou da alegria dos jogadores no evento 

esportivo, e parabenizou o secretário e o Sr. Prefeito. O vereador Sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza parabenizou o requerimento do vereador Sr. 

Eduardo Cosme, e também ao Sr. Presidente por repassar o carro para 

prefeitura, e falou que vai levar o problema dos banheiros públicos ao Sr. 

prefeito e secretario de administração. Em seguida, o vereador Sr. Joel pessoa 

da silva falou que o problema do ônibus escolar já foi resolvido. O vereador Sr. 



Marcone Souza Paulino parabenizou a iniciativa da secretaria de esporte e o 

Sr. Prefeito pela volta das atividades, e pediu para que mude o dia da feira 

livre, pois está atrapalhando as pessoas de fora que estão de passagem na 

cidade. A vereadora Simone Firmino de Melo parabenizou todos os eventos do 

mês, desfile da independência, fórum da violência contra as mulheres, 

campeonato, pelc dance, e parabenizou todos que fazem parte da gestão. O sr. 

presidente parabenizou  o Sr. Prefeito e o secretário de esporte pelo evento, e 

agradeceu aos vereadores por terem votado no projeto de resolução para 

entrega do veículo á prefeitura, e falou que esta casa adquirindo esta 

adquirindo um novo veículo. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 19 de outubro 

de dois mil e vinte e um e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada 

pelo presidente, pelo secretário, e demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho 28 de setembro de 2021.  
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